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ZAHTEV ZA DODELU/UKIDANJE OVLAŠĆENJA ZA PRISTUP CENTRALNOM REGISTRU ELEKTRONSKIH MENICA PREKO SERVISA ELEKTRONSKOG 
I MOBILNOG BANKARSTVA RAIFFEISEN BANKE A.D. BEOGRAD 

Navedenim ovlašćenim licima dodeliti pristup Centralnom registru elektronskih menica (CReM) preko servisa elektronskog i/ili mobilnog bankarstva: 

Ime i prezime ovlašćenog lica 
(kvalifikovani elektronski sertifikat mora biti registrovan u Cloud) 

JMBG ovlašćenog lica 
Pravo pristupa registru* 
(obeležiti jednu ponuđenu opciju) 

Vrsta potpisa 
(obeležiti) 

Iznos limita u RSD za sve 
e-menične radnje

*Pravo pristupa registru omogućava sledeće:
Samo pregled e-menica -pregled svih e-menica korisnika, prihvat e-menica dostavljenih korisniku kao poveriocu, podnošenje zahteva za dostavljanje zvaničnog izvoda o e-menici.
Sve akcije sa e-menicama – u ime klijenta prihvata sve uslove i otvara korisnički nalog u okviru registra, pravo pregleda i prihvat e-menica, izmene i iniciranje svih akcija sa e-menicama, 
kreiranje, popunjavanje, potpisivanje i čuvanje unetih izmena, potpisivanje i slanje zahteva za registraciju i prenos e-menica ili opoziv tih zahteva, slanje na avaliranje i vraćanje sa avaliranja, 
prihvatanje avaliranja, prenos i indosiranje, opoziv prenosa, brisanje, slanje na naplatu, opoziv i povlačenje iz naplate (prinudne) i slanje zahteva za dostavljanje zvaničnog izvoda o e-menici.

Datum Potpis lica ovlašćenog za zastupanje i pečat firme 

Napomena: potpisivanjem ovog zahteva, ovlašćena lica dobijaju pristup Centralnom registru putem svih kanala elektronskog i mobilnog bankarstva za koje je navedeno lice prijavljeno. U slučaju otkazivanja ili izmena 
prava pristupa CreM-u za ovlašćeno lice, klijent je obavezan da o tome bez odlaganja obavesti banku. Omogućavanje usluga definisanih ovim zahtevom uređeno je opštim aktima Banke, sa kojim je korisnik 
upoznat. 
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Sedište društva: Beograd, Matični broj: 17335600, PIB: 100000299, Email: info@raiffeisenbank.rs, SWIFT: RZBSRSBG 
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